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Families is soliciting public comment 
on the specific aspects of the 
information collection described above. 
Copies of the proposed collection of 
information can be obtained and 
comments may be forwarded by writing 
to the Administration for Children and 
Families, Office of Planning, Research 
and Evaluation, 370 L’Enfant 
Promenade, SW., Washington, DC 
20447, Attn: OPRE Reports Clearance 
Officer. E-mail address: 
OPREinfocollection@acf.hhs.gov. All 
requests should be identified by the title 
of the information collection. 

The Department specifically requests 
comments on (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information; (c) 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden of the 

collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
Consideration will be given to 
comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication. 

Dated: November 25, 2008. 
Brendan C. Kelly, 
OPRE Reports Clearance Officer. 
[FR Doc. E8–28481 Filed 12–1–08; 8:45 am] 
BILLING CODE 4184–01–M 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Proposed Information Collection 
Activity; Comment Request 

Proposed Projects 
Title: TANF Quarterly Financial 

Report, ACF–196. 
OMB No.: 0970–0247. 

Description: The Tribal TANF 
Quarterly Financial Report provides 
specific data regarding expenditures and 
provides a mechanism for Tribes to 
request grant awards and certify the 
availability of State matching funds. 
Failure to collect this data would 
seriously compromise the 
Administration for Children and 
Families (ACF) ability to monitor 
expenditures. This information is also 
used to estimate outlays and may be 
used to prepare ACF budget 
submissions to Congress. The following 
citation should be noted in regard to 
this collection: 45 CFR 286.255. 

Respondents: Tribal TANF Agencies. 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Total burden 
hours 

ACF–196TT ..................................................................................................... 20 4 2 160 

Estimated Total Annual Burden Hours: .................................................... ........................ ........................ ........................ 160 

In compliance with the requirements 
of Section 506(c)(2)(A) of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, the 
Administration for Children and 
Families is soliciting public comment 
on the specific aspects of the 
information collection described above. 
Copies of the proposed collection of 
information can be obtained and 
comments may be forwarded by writing 
to the Administration for Children and 
Families, Office of Administration, 
Office of Information Services, 370 
L’Enfant Promenade, SW., Washington, 
DC 20447, Attn: ACF Reports Clearance 
Officer. E-mail address: 
infocollection@acf.hhs.gov. All requests 
should be identified by the title of the 
information collection. 

The Department specifically requests 
comments on: (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information; (c) 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 

ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
Consideration will be given to 
comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication. 

Dated: November 26, 2008. 
Janean Chambers, 
Reports Clearance Officer. 
[FR Doc. E8–28543 Filed 12–1–08; 8:45 am] 
BILLING CODE 4184–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Health Resources and Services 
Administration 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comment Request 

In compliance with the requirement 
for opportunity for public comment on 
proposed data collection projects 
(section 3506(c)(2)(A) of Title 44, United 
States Code, as amended by the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 

Public Law 104–13), the Health 
Resources and Services Administration 
(HRSA) publishes periodic summaries 
of proposed projects being developed 
for submission to OMB under the 
Paperwork Reduction Act of 1995. To 
request more information on the 
proposed project or to obtain a copy of 
the data collection plans and draft 
instruments, e-mail 
paperwork@hrsa.gov or call the HRSA 
Reports Clearance Officer at (301) 443– 
1129. 

Comments are invited on: (a) Whether 
the proposed collection of information 
is necessary for the proper performance 
of the functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information; (c) 
ways to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and (d) ways to minimize the 
burden of the collection of information 
on respondents, including through the 
use of automated collection techniques 
or other forms of information 
technology. 
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Proposed Project: Maternal and Child 
Health Bureau Performance Measures 
for Discretionary Grants (OMB No. 
0915–0298): Revision 

The Maternal and Child Health 
Bureau (MCHB) intends to continue to 
collect performance data for Special 
Projects of Regional and National 
Significance (SPRANS), Community 
Integrated Service Systems (CISS), and 
other grant programs administered by 
MCHB. 

The Health Resources and Services 
Administration (HRSA) proposes to 

continue using reporting requirements 
for SPRANS projects, CISS projects, and 
other grant programs administered by 
MCHB, including national performance 
measures, previously approved by OMB, 
and in accordance with the 
‘‘Government Performance and Results 
Act (GPRA) of 1993’’ (Public Law 103– 
62). This Act requires the establishment 
of measurable goals for Federal 
Programs that can be reported as part of 
the budgetary process, thus linking 
funding decisions with performance. 
Performance measures for MCHB 
discretionary grants were initially 

approved in January 2003. Approval 
from OMB is being sought to continue 
the use of these measures. Some of these 
measures are specific to certain types of 
programs, and will not apply to all 
grantees. Furthermore, these measures 
are based primarily on existing data, 
thereby minimizing the response burden 
consistent with program administration 
and management needs. Through the 
experience of utilizing these measures, 
we are enhancing them to better reflect 
program goals. 

The estimated response burden is as 
follows: 

Form Number of 
respondents 

Responses 
per 

respondent 

Total 
responses 

Burden hours 
per response 

Total burden 
hours 

Grant Report ........................................................................ 898 1 898 6 5,388 

E-mail comments to 
paperwork@hrsa.gov or mail the HRSA 
Reports Clearance Officer, Room 10–33, 
Parklawn Building, 5600 Fishers Lane, 
Rockville, MD 20857. Written comments 
should be received within 60 days of 
this notice. 

Dated: November 24, 2008. 
Alexandra Huttinger, 
Director, Division of Policy Review and 
Coordination. 
[FR Doc. E8–28540 Filed 12–1–08; 8:45 am] 
BILLING CODE 4165–15–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Health Resources and Services 
Administration 

Agency Information Collection 
Activities: Submission for OMB 
Review; Comment Request 

Periodically, the Health Resources 
and Services Administration (HRSA) 
publishes abstracts of information 
collection requests under review by the 
Office of Management and Budget 
(OMB), in compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 

U.S.C. Chapter 35). To request a copy of 
the clearance requests submitted to 
OMB for review, e-mail 
paperwork@hrsa.gov or call the HRSA 
Reports Clearance Office on (301) 443– 
1129. 

The following request has been 
submitted to the Office of Management 
and Budget for review under the 
Paperwork Reduction Act of 1995: 

Proposed Project: Maternal and Child 
Health Services Title V Block Grant 
Program Guidance and Forms for the 
Title V Application/Annual Report 
(OMB No. 0915–0172): Revision 

The Health Resources and Services 
Administration (HRSA) proposes to 
revise the Maternal and Child Health 
Services Title V Block Grant Program— 
Guidance and Forms for the 
Application/Annual Report. The 
guidance is used annually by the 50 
States and 9 jurisdictions to apply for 
Block Grants under Title V of the Social 
Security Act, and in preparing the 
required annual report. The proposed 
revisions follow and build on extensive 
consultation received from a workgroup 
convened to provide suggestions to 
improve the guidance and forms. 

The changes in this edition of the 
Maternal and Child Health Services 
Title V Block Grant Program Guidance 
and Forms for the Title V Application/ 
Annual Report are primarily revisions to 
Section II—Needs Assessment. The 
purpose of these revisions is: (1) To 
provide more complete information on 
the Background and Conceptual 
Framework for the Needs Assessment 
Process (Part A); (2) to clarify what State 
grantees are to include in the Five Year 
Needs Assessment Document (Part B); 
(3) to better explain the information to 
include in the Annual Needs 
Assessment Summary/Update, both in 
the year when the five year Needs 
Assessment is conducted and in interim 
years (Part C); and (4) to update Figure 
2, the Needs Assessment diagram, to 
reflect all aspects of the Needs 
Assessment process. In addition, other 
minor changes and clarifications are 
included throughout the document to 
make the instructions clearer for the 
respondent. Such changes include the 
clarification of headings and the types 
of information that States may want to 
include in a particular section. 

The estimated average annual burden 
is as follows: 

Reporting document Number of 
respondents 

Responses 
per 

respondent 

Total 
responses 

Burden per 
response 

Total 
burden 
hours 

Cost per 
hour 

Total hour 
cost 

Application and Report without 
Needs Assessment (2009 & 
2011) .................................... 59 1 59 270 15,930 $30 $477,900 

Application with Needs Assess-
ment (2010) .......................... 59 1 59 378.5 22,332 30 669,960 

Total Average Annual Bur-
den ................................ 59 ........................ 59 306 18,064 30 541,920 

The total estimate of annual burden is the average for the next three year period of Application submissions in which a Needs Assessment will 
be required once. The Application submissions (with and without the Needs Assessment) are based on the calendar year. 
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